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Анотація. Формування цифрової компетентності у здобувачів 

електроенергетичних спеціальностей є важливим аспектом їх професійної 

підготовки. У сучасному світі цифрові технології швидко розвиваються і 

впливають на всі сфери життя, включаючи енергетику. Тому фахівці в галузі 

електроенергетики повинні мати достатні знання і навички у цифрових 

технологіях для ефективної роботи. 

Abstract. The formation of digital competence in electrical energy majors is an 

important aspect of their professional training. In today's world, digital technologies 

are developing rapidly and affect all spheres of life, including energy. Therefore, 

specialists in the field of electric power must have sufficient knowledge and skills in 

digital technologies for effective work. 

Одним з ключових аспектів цифрової компетентності є розуміння 

принципів та функціонування цифрових систем, таких як автоматизовані 

системи керування енергетичними процесами, системи моніторингу та 

діагностики, системи збору та аналізу даних тощо. Здобувачі 

електроенергетичних спеціальностей повинні мати глибокі знання про ці 

системи, їх структуру, принципи роботи та можливості [1, с. 210]. 

Крім того, цифрова компетентність також включає в себе вміння 

використовувати різноманітні програмні засоби для моделювання та аналізу 

енергетичних систем, розробки алгоритмів керування та оптимізації, а також 

обробки та аналізу великих обсягів даних. Здобувачі електроенергетичних 
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спеціальностей повинні володіти навичками програмування, роботи з базами 

даних, статистичного аналізу тощо. 

Одним зі способів формування цифрової компетентності у здобувачів 

електроенергетичних спеціальностей є включення в навчальні програми 

спеціалізованих курсів з цифрових технологій. Ці курси можуть включати 

лекції, практичні заняття, лабораторні роботи, проєкти та стажування, що 

дозволять здобувачам практичні навички у використанні цифрових 

технологій в електроенергетиці. Важливо, щоб ці курси охоплювали широкий 

спектр тем, включаючи програмування [2, с. 197], системи керування, аналіз 

даних, моделювання та оптимізацію систем. 

Активне впровадження сучасних цифрових технологій у навчальний 

процес, таких як використання спеціалізованого програмного забезпечення, 

симуляторів та віртуальних лабораторій дозволить здобувачам отримати 

практичний досвід у роботі з цифровими системами та підготувати їх до 

реальних викликів, з якими вони зіткнуться у своїй професійній діяльності. 

Важливим елементом формування цифрової компетентності є постійне 

самоосвітнє навчання. Здобувачі електроенергетичних спеціальностей 

повинні бути відкриті до оновлення своїх знань і вмінь у цифрових 

технологіях, ознайомлюватись з новими розробками, стежити за тенденціями 

та участь у відповідних курсах, семінарах і конференціях. 

Формування цифрової компетентності у здобувачів електроенергетичних 

спеціальностей також може включати такі аспекти: 

1. Розвиток навичок роботи з програмним забезпеченням, яке 

використовується в електроенергетиці. Це можуть бути програми для 

моделювання електроенергетичних систем, системи керування 

енергетичними процесами, програми для аналізу та оптимізації систем, а 

також спеціалізовані пакети для роботи з даними. Здобувачі 

електроенергетичних спеціальностей повинні мати практичний досвід роботи 

з цим програмним забезпеченням. 

2. Вивчення сучасних технологій в електроенергетиці, які базуються на 

цифрових рішеннях. Це можуть бути смарт-системи управління 

електромережами, використання сонячних панелей та вітрових установок з 

системами керування, системи енергоефективності тощо. Здобувачі 

спеціальностей повинні бути ознайомлені з принципами роботи та 

можливостями цих технологій [3, с. 197]. 

3. Підготовка до кібербезпеки в енергетичному секторі. У зв'язку зі 

зростанням використання цифрових систем у електроенергетиці, виникають 
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нові виклики у забезпеченні кібербезпеки [4, с. 89]. Здобувачі спеціальностей 

повинні мати розуміння загроз кібербезпеці, навички виявлення і захисту від 

кібератак, а також знання про стандарти та політики кібербезпеки в 

енергетичній галузі. 

4. Розуміння енергетичних викликів сучасності та впливу цифрових 

технологій на сектор електроенергетики. Здобувачі спеціальностей повинні 

бути свідомими та орієнтованими на вирішення сучасних енергетичних 

викликів, таких як енергоефективність, використання відновлюваних джерел 

енергії та зниження викидів в атмосферу. Вони повинні бути ознайомлені з 

роллю цифрових технологій у вирішенні цих проблем, таких як моніторинг та 

керування енергетичними системами, оптимізація споживання енергії та 

прогнозування попиту. 

5. Розвиток навичок комунікації та співпраці в цифровому середовищі. В 

сучасному електроенергетичному секторі важливо вміти ефективно 

спілкуватись та співпрацювати з командами фахівців, використовуючи 

цифрові комунікаційні інструменти [5, с. 89]. Здобувачі спеціальностей 

повинні розвивати навички ведення професійної комунікації, спільної роботи 

над проєктами та вирішення проблем у віртуальних командних середовищах. 

Таким чином, формування формування цифрової компетентності у 

здобувачів електроенергетичних спеціальностей є необхідним завданням у 

сучасному світі, де цифрові технології мають все більше значення в 

енергетичній галузі. Здобувачі спеціальностей повинні мати глибокі знання та 

практичні навички у роботі з цифровими системами, програмним 

забезпеченням, аналізі та оптимізації даних. Вони також повинні бути 

свідомими сучасних енергетичних викликів та розуміти вплив цифрових 

технологій на розвиток електроенергетики. Розвиток комунікаційних навичок 

та уміння ефективно співпрацювати в цифровому середовищі також 

важливий аспект формування цифрової компетентності. Це все сприятиме 

підготовці кваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати в 

сучасному цифровому енергетичному секторі. 
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Анотація. В даній статті розглядається проблема формування 

цифрової компетентності дітей старшого дошкільного віку. 
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